

轮回纪实

净月帘的转生

在修炼过程中，有时看到墙、门、车、动物、植物等和我打招呼、说话。发真相资料时，有时门或车向我要真相资料，让我不由的感慨：万物有灵，真实不虚！

二零零九年，我在一同修家见到她养的花，对其中一盆小兰花格外关注。同修指着一盆大兰花对我说：“你看这盆大兰花，总开，小的开过一次就再也不开了，气的都不长了。”我一看，可不，大兰花很炫耀的开着，花枝招展。小兰花不服气的样子，噘着嘴，心思都用在了生气上，没心情开花。再说，即使开花也开不过大兰花，还遭大兰花嘲笑，就整天郁闷，自我封闭着不开花。知道我喜欢她，强打点儿精神，象个委屈的孩子，看着我。我不愿意养花，但我的确很想要这盆小兰花。

二零一零年同修搬家，想把几盆花留给租房子的。我去帮她搬家时，窗台上的大兰花对我说：“你要我吧！”其它几盆花也这样说。我知道它们不愿意和常人在一起。可我不是喜欢花的人，也没吱声。但心里却想要那盆小兰花。和同修说起此事，同修把小兰花送给了我。

一次在家中干活时，我无意中看了一眼小兰花，想起大兰花说过的话。突然，我听到小兰花说：“你可别要它，它要尖卖佞的，我最讨厌它。”我一愣，原来花之间也有矛盾。过了几天，我看见了很含蓄的花精灵，又一个月后，我知道了，它曾是我在天上当沙月菩萨时的一个侍女，叫净月帘。

它辗转红尘，在历史上与我数次结缘，在末法时期，大法洪传的今天，没有得到人身，却以这种方式与我相见。这也使我明白，为什么我一见到它，就非常喜欢它。

自那以后，经常忘记给花浇水的我，时常提醒自己，别忘了给小兰花浇水。

净月帘（小兰花）很羡慕我的女儿，

我女儿有一次背法时，天上神仙目光聚焦我女儿的小屋，注意倾听，并发出赞叹声。神仙雾明说：“这个小孩儿背的真好。”另一个神仙费月说：“她妈妈有点懒。”我忙反省自己，并和女儿说起此事。

净月帘听到了，既为主人高兴，又伤心自己没有人身，不能得法，冥冥之中就觉的好象有一个很重要的愿望没有实现，为此伤心的哭了一天一夜，花脉大伤，就象人肝肠寸断的感觉。掌花使者见她如此，很是同情，上报天庭。百花仙子感念净月帘求法之心，却也无能为力。

净月帘伤心悲恸震动天庭，天庭派二郎神查看。二郎神查明后，上报天庭。天庭疑惑，一颗小花儿何以有如此悲气上冲天庭，再查此花轮回。这一查方知原委。此花在唐朝时，转生过小将罗成的二夫人；在明朝初期转生过大将军蓝玉夫人宁初芳的妹妹宁初凤；在清初转生过康熙帝的女儿，四岁时出疹子发烧死去。并查明净月帘应在末法时期得法。于是，天庭急召花神、转生神君，安排净月帘转生。

而净月帘这一场极度悲伤，最终造成花脉震绝，在人中表现是冬季在阳台上被冻伤而死。我蹲在花盆儿前面，心中有些失落，花盆儿笑话我说：“情太重”。我也反思自己，对小兰花的情也的确太重，修炼的人怎么能这样呢？

今年五月十二日，我知道小兰花转生了，转生个小女孩儿，她奶奶是个精的大法弟子。现在要转生到大法弟子家，很难了。能转生到精的大法弟子家，缘分相当大，并且大戏即将收场，时间不等人。净月帘很幸运，这也和她的愿望有关，正法时期，花儿明白的一面都知道，当大法弟子太幸运了。

小兰花受大兰花欺压了八年，在历史上也有宿怨。

小兰花在明宪宗时期是宫女，叫苏彩娥，三十二岁时出宫，嫁给一个富有的

五十岁的老头儿吴闯当二夫人，生有一个女儿，叫吴凤。彩娥禀性宽厚，知书达礼，深得丈夫宠爱。大夫人王彩苹非常妒嫉。

大夫人的两个儿子在母亲的教唆下，也瞅二夫人不顺眼，时有刁难。在二夫人又怀孕后，算卦之人说二夫人有宜男之相，必生贵子。吴闯听后喜不自禁，吩咐厨房为二夫人多做些好吃的送去。大夫人更加妒嫉，在大儿子吴宾和二儿子吴甫面前念叨：“以后又多了一个分家产的，没准你们都得不多。”

吴甫忠厚老实，听后不语，吴宾逞强好胜，怕小的出生，以后自己得的少，就心生歹意，在彩娥的饮食中投毒，放入堕胎药和慢性毒药。

没想到大夫人到彩娥屋中，说话间语气酸溜溜的，彩娥忙将厨房刚送来的好吃的让与大夫夫人，大夫夫人也不客气，吃了起来。彩娥没胃口，让佣人把剩下的也送到大夫夫人屋里，大夫人心满意足的回去了。

到了晚上，大夫人肚子疼了起来。吴宾来看母亲，问母亲吃了什么？大夫人手指着那些好吃的东西，告诉了儿子，吴宾脸色一变，扑通一声给母亲跪下，大夫人心也明白了，拉着儿子的手，告诉儿子不可声张，也不要找二夫人算帐，免的暴露自己，让大儿子赶紧回自己屋里。

大夫人腹疼如绞，上吐下泻，心里又气又恨，折腾了一宿，元气大伤。半个月后死去。

彩娥惊讶此事，吴闯也暗察此事，查明后，想：“此事不可声张，家丑不可外扬。”不动声色的让大儿子吴宾带着钱财去远处朋友那里经商；在邻县买良田百顷，让二儿子吴甫经营，自己则专心呵护彩娥母子。

彩娥平时对花草都爱惜，大夫人虽不是自己所杀，却因自己而死，感慨家庭怎么竟象一个浓缩的小宫廷，心内常有不安。便常去佛堂念经祈福，希望大夫人有

个好去处。

半年后，做了一个梦，梦中见大夫人前来，说：“妹妹，我已转生，吴宾是我前世一个冤家，债还完了。我和你在一起八年，你受宠爱，我受冷落，以后有缘，你当陪我八年。”彩娥梦中忙不迭的答应，又应夫人要求发了誓，夫人才离去。醒后，这个梦十分清晰，说给丈夫听，丈夫叹息道：“那以后你就陪她八年吧！”

在末法乱世，大夫人和彩娥分别转生为大兰花和小兰花。小兰花这八年，受尽大兰花的嘲讽，原来却是被怨缘捆绑。

小兰花在历史上还转生过银杏树，活了一百二十年；转生过赤壁的石头，三百年后风化；转生过天人，活了五百年；转生过铁树，活了七百年；在云南转生过蛇王，也活了一百二十年；转生过野猪，成了猎人的猎物；还转生过孔雀等生命。

写出此事目地，是告诉大家，我们是为修炼而来，为大法而来，珍惜修炼机缘，人身难得。◎（启航）



生命的剧本

几年前，曾经遇到一个女孩儿，之前有人告诉我，她在感情问题和别人纠缠不清，希望我帮助她，不要让她越陷越深。但我第一眼看到她时，发现她的身上并没有带着执著色欲之念的信息。当时觉的很奇怪，不明白是怎么回事。

后来，在人来人往的街上，又看到每个生命反映出的信息，有的命中带有荣华富贵；有的艰辛困苦；有的看上去不起眼，但却能够得到上级的赏识，平步青云；而有的则是被人怀疑，排斥的对象，郁郁忿忿而不得志。看到这些生命不同的信息，都是围绕名利色气情。但接着看下去又发现，这些不同的生命却又都带着共同的信息，比如，等待救度，需要救度，向往美好。

于是豁然明白了先前的问题。每个生命在出生时，管轮回转生的神，根据每个人的业力大小，福德的多少，在这些生命身上，神笔一挥便为他们写下了不同的人生剧本，安排了他们以后的去向。但是还有更高级的生命超越于掌管轮回转生的神，他掌握着更大的能力，一眼便能看到这些普通生命的先天来源，以及来世的目地，于是也用手中的神笔，为这些生命写下了返本归真，等待救度的剧本。

于是，每个生命带着这些已经写好的剧本，来到世间如实的演绎一番。所以看到对面普通的生命，就会显现出不同版本的信息。但究竟哪一个剧本才最能反映出生命的先天，生命来世的初衷呢？无疑是在最高境界的神，提示给人们的，生命来世的目地是为了遇到高德的大法，按照大法的指导修炼返本归真，返回到生命的先天本性，永远解脱了，不在轮回中吃苦了。只有按照这位神写下的剧本，在现实中如实的演绎，才能最终解决生命的根本问题。

原来，人世间的名利情，并非是生命来世时的本愿，只不过是业力和福德的相互转化而已。对于带着被救度的心愿下到世间的生命，对于带着宇宙之主亲手写下的剧本，来到世间，以轮回转世的方式，一世又一世耐心等待未来美好的生命，名利情又何以阻挡世人内心深处的心愿呢？只有这台戏结束后，才会复原生命的本来面貌，戏演完后，卸下装束，擦掉脸上的妆颜，那时才能真正看出，这个生命究竟是谁，什么模样。

原来，最终能解决生命根本问题的剧本，是来自宇宙之主的的心愿和慈悲，为的就是想告诉人们真相，告诉生命究竟是谁，从哪里来，又将向何处去的生命真相。◎（昊天）



汶川地震 逢凶化吉的秘诀

“那是2008年5.12大地震前的中午，我午睡得正沉，突然，有声音在耳边急切地叫醒了我：要地震了，快往村头跑！”重庆市璧山县某某镇的一个鞋匠向三退义工讲述他所经历惊心动魄的大地震逃生经历。

鞋匠说，为了养家糊口，他远走他乡，到北川一个村子做皮鞋。村子坐落在两座大山之间的山脚下，进出村子都只有一条路。

鞋匠回忆道：“那是2008年5.12大地震前的中午，我午睡得正沉，突然，有声音在耳边急切地叫醒了我：要地震了，快往村头跑！我一看，没人，心想，一定是神仙点化，我没有丝毫犹豫，翻身爬起来就往村头跑去。”

“当我上气不接下气的跑到村头停下来回头一望，天啊！伴随着震耳欲聋的巨响，那村子两边的大山突然向中间一撞，好好的两座山居然撞成了三座山！中间那座山把整个村子压在了山底下，再没看见其他一个人跑出来。”

“我惊骇不已，无力地坐在了地上，庆幸自己有惊无险、大难逃生，回忆起三退义工在我回老家过新年时劝我退出了中共的少先队组织，他对我说：‘你长期出门在外，退出遭天谴的中共组织，大难来时命能保！’我当时也没多想，就同意了，不想在关键时刻神佛真的救了我，使我遇难呈祥，逢凶化吉。”

这位幸运的鞋匠回想北川大地震死里逃生的事儿，心里万分感谢法轮功师父的救命之恩。同时把自己能有幸保全生命的秘诀讲出来，希望人们在大灾大难中都能遇难呈祥，法轮功弟子说的是真的，退出中共的党、团、队组织才能保平安，这真的是天意不可违啊！◎



年过半百长新牙

我今年五十四岁，二零零一年我正念从长春黑嘴子女子劳教所闯出。回家后不久，发现自己长出了一颗新牙，当时由于刚开始着手做资料很忙，加上心粗使我没有特别在意。之后我的一颗多年前堵上的虫牙里的填埋物掉了，牙齿中心又出现了窟窿，每到吃饭的时候，老饭粒，使我感到很麻烦。于是我就想：要是长出新牙把这个窟窿堵塞就好了。几天后我惊讶的发现那个牙齿的窟窿部位真的有什么东西长了出来，长的还挺快，不久一颗新牙把那个窟窿填满了，最后把那颗旧牙顶掉了。

从那以后我多次发现有新牙长出，每当有那颗旧牙齿掉了，就会长出一颗新的来，

大概已经长了五、六颗了。还有一次，右边的一颗牙齿开始长时，出现了畸形，有一个尖儿朝外，象要刺出来了似的。我心想这不行啊，于是我就跟那颗牙齿对话。我对它说：“大法弟子应该正一切不正的，你这样不正确的长可不行，要正过来。”第二天，我惊奇的发现那颗牙齿上凸出的多余尖端部分自己断掉了，这样留下的就正常了。

我跟一名同修的母亲讲我长牙齿的新鲜事，老人感到很神奇。老人说，她有个邻居老头曾说过，如果法轮功能让他长牙他也炼。那个老头我没有见到，但我和同修的母亲却结上了善缘。◎（大陆大法弟子）